
Tessely Zoltán, az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának elnöke, valamint Hollik 
István és Barkóczi Balázs alelnök 2025. április 15-én az Országházban fogadta az 
Európai Parlament (EP) Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottságának (LIBE) 
Tineke Strik (Zöldek/Hollandia) vezette delegációját.  
 
Az élénk eszmecsere során az EP LIBE delegációjának tagjai aggodalmukat fejezték ki 
különösen Magyarország Alaptörvényének tizenötödik módosítása, a gyülekezési 
törvény közelmúltbeli szigorítása, egyes európai bírósági ítéleteknek való megfelelés 
elmaradása, valamint a magyarországi jogállamisági helyzet alakulása miatt. 
 
Barkóczi Balázs kiemelte, hogy alapvető célja a befagyasztott uniós források 
megnyitása Magyarország számára. Kifogásolta a gyülekezési törvény módosítása 
kapcsán az arcfelismerő kamerák alkalmazásának lehetőségét, valamint a vészhelyzeti 
jogrend további félévvel történt meghosszabbítását. 
 
Hollik István az uniós jogállamisági helyzet kapcsán fejezte ki aggodalmait. Súlyosan 
bírálta az EP azon döntését, amely a harmadik legnagyobb frakciónak, a Patriótáknak 
nem biztosít az arányuknak megfelelően parlamenti és bizottsági tisztségeket. Ilaria 
Salis EP-képviselővel kapcsolatban is éles kritikát fogalmazott meg, mivel a vád szerint 
Magyarországon súlyos bűncselekményt követett el. Emlékeztetett arra is, hogy 
jogállamisági – igazságügyi - kérdésekben az Európai Bizottság megállapodott 
Magyarországgal, s az Országgyűlés a szükséges törvényeket elfogadta, az Európai 
Bizottság 10 milliárd eurót felszabadított Magyarország számára, mire az EP beperelte 
az Európai Bizottságot a Bíróság előtt. 
 
Tessely Zoltán a jogállamisági kérdések kapcsán a lengyelországi eseményekre 
hivatkozott, ahol a kormányváltás nyomán megszűntek az uniós eljárások és 
megnyíltak az uniós források. Számára a lengyel példa az eljárásnak nem a jogi, hanem 
politikai jellegét támasztja alá. Az Európai Bíróság ítélete kapcsán a menekültügyi és 
migrációs kérdések terén azt emelte ki, hogy a 200 millió eurós egyszeri és napi 1 millió 
euró összegű bírság megfizetését Magyarország teljesíti, s legfontosabb célja 
ugyanakkor a schengeni határok védelme. A gyülekezési törvény módosítása kapcsán 
a gyermekek érdekei védelmének fontosságát emelte ki.  
 
Tineke Strik elmondta, hogy a delegáció magyarországi látogatása alapján az EP majd 
újabb állásfoglalást alakít ki a magyarországi helyzetről.  
 


